4.3.5. HEIMIPEPBIBHOCTb
U TOUYKU PA3PBIBA
®YHKIUN



HUpl'YIIC

Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»

4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

II.

III.
IV.

II.

III.

IV.

Bapuant Nel

4

HccnenoBath HenpepbIlBHOCTh GyHKIMH f(X) =23** B Toukax x,=-3,X, =1.

YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouTs rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaeneHus GyHKIINH, YCTaHOBI/ITB XapaKTep pa3phIBOB:

sin 2X

6) f (X )——

3+2X%- x-3

a)f()—

- X
—1 o
Hoonpenenuts GyHKIUIO f (X) = & " npu X =0 g0 HETIPEPHIBHOMU.
37 —1
HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

VI-x?, —-1<x<0 0<x<l
X, 0<x<
a) f(x)=41, 0<x<2 ; 0) () =9 |
X—2, X<-1, X>2 X“+1, 1<x<2 .
5 X>2

Bapuant Ne2

1

— A X—4 —
HccnenoBath HenpephBHOCTh PyHKIUH f(X) =4 B TOYKax x, =0, X,

YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaeneHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTD XapaKTep pa3phIBOB:

4 f—
a) f(x)= X\i_/X_T—zél; 0) f(x)=;1
( ) 5+ 4%+4
Hoonpenenuts GyHKIUIO f(X)= ﬂ mpu X = 0 10 HEMPEPBIBHOM.
X

HccnenoBaTh Ha HEMMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

sinX, X<0 2, x<0
a) f(x)=<1gx, 0<x<™ ;0) f(x)= : , 0<x<1.
4 X+ 2
T x2+2, x>1

=4,



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

Bapuant Ne3

1

— QX+1 _ —
I. WUccnenoBaTh HenmpepblBHOCTh (QyHKIHMHU f (X) =8 B TOYKax x, =-1, X, =0.
YcranoBuUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

2 1

a) f = -0 —

) (%) COSHX,)f(x) R
22X

In(1+ 2x)

II. Joompenenuts GyHKIUIO f(X) = pu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

Vx, x<1 x2, x<0
a) fO)=42""1 1<x<3;6) f(x)=41, x=0
1 x>3 tgx+1, x>0
X—2
Bapuant Ne4

3

I. HMccnenoBath HenpepblBHOCTH (QyHKOMHM Y =33"%X B Toukax x =0, X, =3.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacts onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:
X 1

a) f(x)=——30) f(x)=————

) £(x) mox ) f(x) ]

2 _ 2 X-3
arcsin X

Ux

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

III. Joonpenemuts GyHKIMIO f(X) = npu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

cosX,X<0 1-3%, x<-1

a) f(X)=X>+1,0<x<1;6) f(x)=43/x, —1<x<1.

X, X>1 1
—, X>1

X—3




HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»

4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

II.

III.
IV.

II.

III.

IV.

Bapuant NeS

4

— & X+5 _ —
HccnenoBath HenpepbIlBHOCT GyHKIMKA f(X) =5 B TOYKax x; =-5, X, =—1.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaeneHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

-2 1
D 100-—X"26) fx -t
X"+ X—-6 —_—
14+3%-2
2

Hoonpenemuts GyHknmio f(x) = (1+ xz)x2 pu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.
HccenenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

1
- X, X<0 j,x<0
a) f(x)=1{cosX, O<xs£;6) f(x)=1L X=0
- i 2 X, 0<X<1 .
E_X’ X>5 —2X, x>1
Bapuant Ne6

2
—72+X _ —
HccnenoBath HempepbIBHOCTh PyHKIMU f (X) =2 B TOYKaX x, =-2, X, =2.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaeneHus GyHKIUN. Y CTAaHOBUTH XapaKTep pa3phIBOB:

a) f _ |SinX| 6 _ 1
) £(x) —X(X+2),)f(x) —
1+2%2

- X

2 9
Hoonpenenuts pyukiuo f(X) = 1npu X = 0 10 HENPEPBIBHOM.

1-2%
HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

-X-1, x<-1 3-X, x<0
a) f(X)=1(X+1)%, —1<x<1; 0) f(x)=4sinx, O<x<T.
X, X>1 X+2, X>T



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»

4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

II.

III.
IV.

II.

III.
IV.

Bapuant Ne7

3

— A X2 _ —
HccnenoBaty HempepblBHOCTE QyHKIHU f (X) =4 B TOYKax x, =0, X, =2.
YcraHoBUTH XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouTs rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTep pa3phIBOB:

a) f(x):(x+2)cosxn !

; 0) f(x)=

+2’ 1

4 4x+4
1

Jloonpenemuts GyHKIHIO Y = (1+ sin X)2Xmpu X = 0 10 HEMPEPHIBHOMA.
HccnenoBaTh Ha HEMMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

2%x% +3
~X, X<0 s ,0<x<1
a) f(x)=<sinX, 0<x<m ; 6) f(X)=46-5%x, 1<x<3
X—2, X227 X—3, X<0, x>3

Bapuant Ne8

2

— 3 X+3 — = —
HccnenoBath HEMpepbIBHOCTh GyHKIUK f(X) =3 B TOYKaxX x, =-3, X, =—1.
YcraHnoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTep pa3phIBOB:

a) f(x)=x’ctg3x;0) f(x)= !

242X

SIN2X oy X = 0 110 HEMPEPBIBHOA.

Joonpenenuts GYHKIUIO f(x)=

arctgx
HccnenoBaTh Ha HEMMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:
2
- X7, X<0 ~X, x<0
a) f(x)=<10gx, 0<xs% :0) f()={x, 0<x<2.
X+4, X=2

T

2, X>—
4




HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

Bapuant Ne9

2
— §2+X _ —
I. UccnemoBats HempepbIBHOCTL GyHKIMU f(X) =35 B TOUKaX x, =-2, X, =2.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTh onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:
1 /4
a - .0) f(x)=tg——.
) f(x) 1 .0) f(x) 9. %

(2 + 2;)(x +2)
1. Joompenenuts ¢pynkuuio f(X)= X-ctgs5x npu X = 0 10 HENPEPHIBHOM.

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:
—-2X, x<0 I, x<0

a) f(X)=1X?+1, 0<x<2; 6) f(x)=42%,0<x<2.
5, x>2 X+3, Xx>2

Bapuant Nel(

3
—73-X _ —
[. WccnenoBaTh HeNpepbIBHOCTh QyHKIMH f(X) =2 B TOYKax x, =0, X, =3.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTDH XapaKTep pa3phIBOB:

a) f(x)=5h|$;6) f= 1

1
2+ 2X%X3
X

HI. Hoompeaenuts pynkuuto f(x) = pu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

, X<0

—2X, X<0 In|x
a) f(X)=4X, 0<x<4:06) f(x)=4x>+2, 0<x<2.
I, x>4 6, X>2



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

Bapuant Nell

2

— A X+1 _ —
I. WccnemoBats HenpepblBHOCTh GyHKIMH f (X) =4 B TOYKax x, =-1, X, =1.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTh onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:
a) f(X):(X+1)sin§ : 0) f(x)= ! 0
1+3%

In(1+2x?%)
XZ
IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:
X+2, x<-1 - X, X<-1

1

x? +1

35-3x, x>1

[I. Hoonpenenuts GyHKIUIO f (X) = npu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

a) f(x)=1X*+1, ~1<x<1;6) f(x)=
3—x, x>1

,—1<x<1.

Bapuant Nel2

1
I. HMccnenoBarh HepepbIBHOCTh PyHKIMH f(X)=32X-4 B TOUKax x, =2, X, =3.

YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTh onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

X 2
a) f(X):%; 0) f(X)ZT

1+227X
arctgsx

III. doompenemuts pyHKIHIO f(X)= pu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

sin X
IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:
X — l, X<0
2 -1, x<0
a) f(x)= %, 0<x<3;0) f(X)=<cosx, 0<X<T.
2%, X >3 I-X, X>m




HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»

4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

II.

1.
IV.

II.

1.
IV.

Bapuant Nel3

5

— g X-—1 _ —
HccnenoBarh HenmpepsiBHOCTh PyHKIuH f(X)=35 B TOYKax x,=0,X,=1.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o6nacts onpenenenns GyHKIUU, YCTAHOBUTH XapaKTep pa3phIBOB:
1+ 2% 1
a) f(X)=m; 0) f(X)=T
3_3%2

—COo0s X

Hoonpenenuts GyHKIUIO f (X) = ! pu X = 0 10 HEMPEPHIBHOM.

X
HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:
T
_ <_
L x< 4 x2, x<0
a) f(x)=<19x, ~Tex<o ; 0) f(x)= 1 ,0<x<1.
4 X+2
1 x>0 2—X, Xx=>1
X+1
Bapuant Nel4

3

HccnenoBate HempepbplBHOCTh (QyHKIMH f(X)=7%-! B TOuKa x,=1, X, =3.

YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o0macrte OIPpCacCICHUA (byHKLII/H/I, YCTaHOBUTH XapaKTEp pa3pbIBOB:
.2
sin” X X

Q) F00= 5 6) 100 =

I
2-2%2
1
Hoomnpenenuts Gyukiuio f(x)=(1+7X)X npu X = 0 10 HEIPEPHIBHOM.
HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

2x -1, x<0 27 % x<0
a) f(X)={x>, 0<x<2;6) f(X)=4x-3, 0<x<3.
2
44X, X>2 1  x>3
3-X




HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

Bapuant NelS

2

—n4—X —
I. WccnemoBats HenmpepblBHOCTh GyHKIMK f(X) =2 B TOYKAX X, =2, X, =4.
YcranoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTh onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTDH XapaKTeP pa3phIBOB:

a) f(x)= Xizcos%ﬁ) f(x):;

X

1- 227X
2

III. doompenemuts dyukmio f(X) = (1+ 3X); pu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.
IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

: b X<0
sinX, X<0 X+2
a) f(X)=4/X, 0<x<4;6) f(x)={X+2, 0<X<1
Bapuant Nel6

5

— Q2-X _ —
I. WccnenoBaTh HEMpepbIBHOCTh PyHKIMHU f(X) =8 B TOYKax x, =-1, X, =2.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaencHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTDH XapaKTeP pa3phIBOB:
Jx 1
a) f(x)= 4;6) f(x)= —

2 A
- 1-23X

sin 3X

1. Hoompeaenuts pynkmuto f(x)= npu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

1

——, x<I1
X, Xx<-1 X

a) f(x)={x* -2, —1<x<1;0) f(X)={x+5, 1<x<2.

X, x>1 X5 x>2



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

Bapuant Nel7

3
I. UccnemoBats  HempepbIBHOCTH  ¢QyHKImu  f(X)=2°** B Toukax
X; =—=5, X, =—2. YCTaHOBHUTb XapaKkTep pa3pbiBoB. [locTpouTs rpaduk.

II. Haittu obmacTh onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

a) f(x)zﬂ;@ f(x)= !

T X
X| X—— 4
( 2) -4t
_4X .
III. Joompenenutsh QYHKIIHIO f(x)= 11 j_x npu X = 0 10 HENPEPHIBHOM.

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

sinX, Xx<0 = 2% X<0
a) f(x)={2X, 0<x<2;0) f(x)= %,03%4.
X_
0, x>2
(X-3)%, x>4
Bapuant Nel8

1
— G X-=2 _ —
[. HccnenoBaTh HempepbIBHOCTH (PpyHKIUU f(X) =6 B TOYKaX x, =2, X, =3.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTts onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTep pa3phIBOB:
1

2
f = - - -
a) f(x)=arctg L 0) f(x) ~
1-3%2
1. Hoompeaenuts Gpynkmuto f(X) = lln(l —3X) mpu X =0 J0 HEMPEPHIBHOM.
X

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

X, X<0 N2—-X, Xx<0
a) f(x)=1sin2x, 0<x<™ ; 0) f(x)= L, 0<x<3.
2 2-X
T 3X-2, x=3
3, sz




HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

Bapuant Nel9

4

— 3+X _ —
I. WccnemoBats HenpepbiBHOCTH GyHKIMK f(X) =13 B TOUKaX x,=-3,X,=1.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouTs rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

D) f0=— X 6 fg=—'—
(x=De* =1) X7
] —2%-2
HI. Hoonpenenuts pyHKIUIO f(X) = %\;ﬁlxnpﬂ X =0 10 HENPEPHIBHOU.
tg/x
IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:
0, x<0 2% x<0
a) f(x)=<19x, O<x<— ; 0) f(x)= ﬁ,—OSXS?).
X, X2 T 5, x>3
2
Bapuant Ne2(

3

— 2 _ —
I. HMccnenoBaTb HenpepbIBHOCTh PyHKIMH f (X) =122+X B TOYKax x, =-2, X, =1.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouTs rpaduk.

II. Haittu o6macts onpeaencHus GyHKIIMHA, YCTAHOBUTD XapaKTep Pa3phIBOB.

a) f(X):M 0) f(X)—;
X(X = _ g x+2
3
I1I. Jloompenemuts gyHkimo f(X)=(1+X>)Xmpu X = 0 10 HEMPEPHIBHOIA.

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

eX x<0 tgx, x<0
a) f(x)=41+2x, 0<x<2;0) f(X)=4/x+1, 0<x<3.
2
X =2, X>2 1 X3
X—3




HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»

4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

II.

III.

IV.

II.

III.
IV.

Bapuant Ne2l

3

— 52-X _ —
HccnenoBath HenpepbBHOCTh GyHKIMU f(X)=35 B TOYKaX x, =-1, X, =2.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouTs rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaencHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTD XapaKTep pa3phIBOB:

D) 100 =2 i0) F(0)=—

1_2X+2

Hoonpenenuts GyHKIUO f(X) =

—TIpH X = 0 110 HEMPEPHIBHOM.

1+2X

HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:
CoSX, X<~
2 JI=x, x<1
a) f(x)=10, g<x<n . 6) F(X)={x>+1, 1<x<2.
X+1, x=mn L, X>2
X-3
Bapuant Ne22

2

— A4 X+2 — = —
HccnenoBath HempepbIlBHOCTh PyHKIMU f (X) = 4 B TOYKaxX x, =0, X, =-2.
YcranoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o6macts onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTep pa3phIBOB:

in 2
a) f(x)=m;6) f0=— 1y

- —~—
W x - | — 4 X+4
4

3

Hoonpenenuts pynkuuto f(X)=(1+3sin X)Xmpu X = 0 10 HEOPEPHIBHOM.
HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

X, X<0 X’ x<0
a) f(x)=<Inx, 0<x<1; 6) f(x)=41, 0=<x=<I.
I-X%x, x>1 X, 1<x<2

3, X>2



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»

4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

II.

III.

IV.

II.

III.
IV.

Bapuant Ne23

4

— 3—X _ —
Uccnenosats HenpepbIBHOCTh GyHKIMU f(X) =1337X B Toukax x,=-1, X, =3.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

Haiitu o6macTs onpeaeneHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

3) 100 =x'ctg 2 6) (0 =—

1—5x-1
sin 3X .
Hoonpenenuts GyHKIUIO f (X) = 2rcta 6x npu X = 0 10 HENPEPBLIBHOM.
arctg 6x

HccnenoBaTh Ha HEMMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

T
< —
COSX, X<~ L ox<-1

a) f(x)=11+X, §<x<3 . 6) f(x)=4V1-Xx2,~1<x<1.
2X-1), x>1

x> =5, Xx>3

Bapuant Ne24

3
UccnenoBath  HempepwbIBHOCTH  (PpyHkIuu  f(x)=153*X B ToYKax
X, =-3, X, =0. YCTaHOBHUTb XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpadux.

Haiitu obmacTs onpeaeneHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTD XapaKTep pa3phIBOB:

) 100 =) 100=

(2+3%)(X+1)
Hoonpenenuts pynkmuo f(X) = X-ctg3x npu X = 0 10 HENPEPHIBHOM.
HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:
—sinX, X<0 ~1, x<-1
a) f(x)={x>, 0<x<2:6) f(x)=4 x, —1<x<I.
3x—1, x=>2 x—1, x>1



HUpl'YIIC

Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
4.3.5. HenpepbIBHOCTH U TOYKH Pa3pbiBa QyHKIUH Kommiexrt Nel

Bapuant Ne25
1
byaknun  f(X)=23t2X B

X =-1 X, = — YcranoBuTh Xapaktep paspboiBoB. [locTpouts rpaduk.

I. MccrmenoBath  HENPEPBHIBHOCTH TOYKaX

II. Haittu obmacth onpeaencHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTDH XapaKTeP pPa3phIBOB:

_ sin 2X 6 _ 1
a) f(x) —\x\(x+1)’ ) f(x) —

5-5 X+2
e’ -1
[I. Hoonpenenuts pyHKIUIO f(X) =

npu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:
X+2, x<0 x—2, x<1
a) f(x)=<cosX, O<x<g . 0) f(X)=4-+/x,1<x<4.
- T 2, X>4
X——=, X>=
2
Bapuant Ne26
1
L.

UccnenoBath HenpepbBHOCTh PyHKIUKU f(X) =43-X B TOukax

x; =1, X, =3.
YcranoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:
X sin )1( i
a) f(x)= ;0) f0=—
X=2

5+5X+2

c 2
III. Joonpenenuts QyHKIHIO f (X) = In(1+3 jm X) pu X =0 10 HEIPEPHIBHOM.
X
IV.

HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITHIO, TOCTPOUTH TpaduK:

3
X", X<0 X+4, x<-1
a) f(x)= tgx,0<x<g; 6) f(x)=1x>+2, —1<x<l.
2X, x=>1
x- 2 x>t
2 2
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2
—1X—4 _ —
I. WccnemoBats HenpepsBHOCTh GyHKIMU f(X) =3 B TOYKaX x, =4, X, =2.
YcraHoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouTs rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaeneHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:
sin3X 1

a) f(X):—n; 0) f(x)=————
T
arctg 5x

sin 3X
IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

HI. Hoonpenenuts pyHKIUIO f(X) = pu X = 0 J10 HEMPEPHIBHOM.

2% x<0 l,x<o
X
a) f()={X+1, 0<x<; 6) f(x)={2, 0<x<1
2 X, 1<X<2.
sin X, X>g 3, 2<X<w
Bapuant Ne28

2
— 2+X _ —
I. HccnenoBaTh HenpepbIBHOCTh GyHKIMH f (X) =15 B TOYKaX x, =-2, X, =0.
YcraHnoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaencHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

142"
a) f(x) = i — 0)f(0= L
(2x—3)(1-2%) 6+6%1
1-cos5X 9
1. Hoompenenuts Gpynknuto f(x)= —— — TIpu X = 0 10 HENPEPHIBHOM.
X

IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

l, X<0
X I, x<0

a) f(X)=4X*—=5,0<x<3; 0) f(x)=4e", 0<x<3.
4, X>3 4-X, x>3
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1
I. HccnenoBarh HenmpepblBHOCTb (PpyHKIMN f (X) =162X~% B TOUKaX x, =2, X, =3.

YcranoBuUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacTs onpeaencHus GyHKIINN, YCTAHOBUTD XapaKTeP pa3phIBOB:

a) f(x)= X - 0) f(x):;
C(X+3)sin X’ 1_6XX+3'

3
1. Joompenenuts ¢pynknuio f(X)=(1+5X)* mpu X =0 10 HEIPEPHIBHOM.
IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:

L,x<0
X—1 2, x<-1
a) f(x)=4/X, 0<x<4;6) f(x)={1-X, —1<x<I1.
6—X, X=>4 Inx, x>1
Bapuant Ne30

3

— 73—X _ —
I. WccnemoBath HempepbIBHOCTH GyHKIMU f(X) =7 B TOYKaX x, =0, X, =3.
YcraHnoBUTh XapakTep pa3pbiBoB. [locTpouts rpaduk.

II. Haittu obmacth onpeaencHus GyHKIIUN, YCTAHOBUTDH XapaKTeP pa3phIBOB:

X + 3x2 1
7 0 f=—"-
COS —

X 1 —7X%X"2

3
III. doompenemuts dhyHKImo f(X) = (1+2X)*mpu X =0 10 HEIPEPHIBHOM.
IV. HUccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (PYHKIIUIO, TOCTPOUTH IpaduK:
x—1, |x>1 4.3, x<0
a) f(x)=43/X, —1<x<0; 6) f(X)={2+X,0<x<3.
Inx, 0<x<l1 5, x2>3

a) f(x)=




